

ఫారం ఎ
బహిరంగ ప్రకటన
 (ఇన్సాలెన్సీ మరియు బ్యాంక్రోఫ్ట్ బోర్డు ఆఫ్ ఇండియా (కార్పొరేట్ వ్యక్తులకు దివాా తీర్మానం ప్రక్రియ) రిగ్యులేషన్స్, 2016లోని నిబంధన 8 కింద)
మాక్ స్టాక్ టెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ యొక్క రుణదాతల సాధనం కోసం

సంబంధిత వివరాలు	
1	కార్పొరేట్ డెటార్ పేరు
2	కార్పొరేట్ డెటార్ సమాచార తేదీ
3	కార్పొరేట్ డెటార్ని సమాచారం చేసే/రిజిస్టరు చేసే అధికారి
4	కార్పొరేట్ గుర్తింపు సంఖ్య / కార్పొరేట్ డెటార్ యొక్క పరిమిత బాధ్యత గుర్తింపు సంఖ్య
5	కార్పొరేట్ డెటార్ యొక్క రిజిస్ట్రేషన్ కార్యాలయ మరియు పిన్ కోడ్ (పిన్ కోడ్ ఉంటే) చిరునామా
6	సంబంధిత కార్పొరేట్ డెటార్లో ఇన్సాలెన్సీ ప్రారంభమైన తేదీ
7	దివాా తీర్మానం ప్రక్రియ ముగించబడుతుందని అంచనా వేసిన తేదీ
8	ఇంటిరీమ్ రిజల్యూషన్ ప్రాఫైసల్ యొక్క పేరు, చిరునామా, ఈమెయిల్ చిరునామా మరియు రిజిస్ట్రేషన్ సంఖ్య
9	క్లెయిమ్లను సమర్పించేందుకు ఆఖరి తేదీ (పిబిఆర్ఐ ప్రారంభమైన తేదీ నుంచి 14 రోజుల లోపు)

ఆగస్టు 11, 2017 తేదీ ఉత్తర్య ద్వారా మాక్ స్టాక్ టెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ కార్పొరేట్ దివాా పరిష్కార ప్రక్రియను ప్రారంభించబడినదిగా గౌరవ జాతీయ కంపెనీ లా ట్రిబ్యూనల్, హైదరాబాద్ ఆగస్టు 11, 2017న అదేశించినట్లుగా ఇందుమూలంగా తెలియజేయబడినది.

ఇటువంటి పేర్కొన్న చిరునామాలో ఇంటిరీమ్ రిజల్యూషన్ ప్రాఫైసల్ కి సంబంధించి 04, 2017న లేదా ఆలోగా తమ క్లెయిమ్లను ధృవీకరణ సమర్పించబడినదిగా మాక్ స్టాక్ టెక్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ యొక్క రుణదాతలకు పిలుపు ఇవ్వబడినది.

క్లెయిమ్ల ధృవీకరణను ఇన్సాలెన్సీ అండ్ బ్యాంక్రోఫ్ట్ బోర్డు ఆఫ్ ఇండియా (కార్పొరేట్ వ్యక్తి దివాా తీర్మానం ప్రక్రియ) రిగ్యులేషన్స్ 2016లోని అధ్యాయం 4కి అనుగుణంగా సమర్పించాలి. ఫారం బి- కార్మికుల మరియు ఉద్యోగుల మినహా ఆదేశపత్రం క్రిడీటర్ల క్లెయిమ్, ఫారం సి- ఆర్మి రుణదాతల క్లెయిమ్, ఫారం డి- కార్మికుల లేదా ఉద్యోగుల క్లెయిమ్ మరియు ఫారం ఇ- కార్మికుల మరియు ఉద్యోగుల అధిక ప్రతినిధి మరియు ఫారం ఎన్.ఎల్. క్రిడీటర్ల క్లెయిమ్ రుణదాతల మరియు ఆదేశపత్రం రుణదాతల క్లెయిమ్ల క్లెయిమ్లకు మద్దతుగా ఆఫీడవల్ మరియు డాక్యుమెంటరీ ధృవీకరణతో పాటు ఈ కింది తెలియజేసిన ఫారం రూపంలో క్లెయిమ్ ధృవీకరణను సమర్పించాలి. పైన పేర్కొన్న ఫారాలను ఇన్సాలెన్సీ అండ్ బ్యాంక్రోఫ్ట్ బోర్డు ఆఫ్ ఇండియా (కార్పొరేట్ వ్యక్తి దివాా తీర్మానం ప్రక్రియ) రిగ్యులేషన్స్ 2016 యొక్క సెక్షన్ 23లో www.ibbi.gov.in నుంచి డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు.

అర్హత రుణదాతల తమ క్లెయిమ్ల ధృవీకరణను ఎలక్ట్రానిక్ మాధ్యమంలో మాత్రమే సమర్పించాలి. కార్మికుడు(లు) మరియు ఉద్యోగి(లు)తో సహా, ఆదేశపత్రం క్రిడీటర్లు, క్లెయిమ్ల ధృవీకరణను స్వయంగా, తాము లేదా ఎలక్ట్రానిక్ మాధ్యమాల ద్వారా సమర్పించవచ్చు. బిబిఆర్ఐ సెక్షన్ 14 కింద అన్ని రుణదాతలు, రిజిస్టర్ మరియు సదరు కార్పొరేట్ డెటార్ కి వ్యతిరేకంగా ఉన్న వ్యక్తులతో ఉన్న వ్యతిరేకతను మూల్యం అగస్టు 11, 2017 నుంచి కార్పొరేట్ దివాా ప్రక్రియ ప్రారంభించిన తరువాత 31 రోజుల వరకు (1) కింద పరిష్కార ప్లాన్ నిజమైనదిగా అనుమతించిన వరకు లేదా సెక్షన్ 33 కింద కార్పొరేట్ డెటార్ రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ఉత్తర్య జారీ చేసిన వరకు, ఏదీ ముందయితే అది, అదేం జారీ చేయబడింది.

అప్పుడు లేదా తప్పకుండా పట్టించి ధృవీకరణతో క్లెయిమ్లను సమర్పించి జరిమానా విధించబడుతుంది.

సంతకం చేసిన వ్యక్తి
 సుందర్ బాట్
 ఇంటిరీమ్ రిజల్యూషన్ ప్రాఫైసల్

తేదీ: 21/08/2017
 స్థలం: ముంబయి
 IBB/PA-001/IP-P00077/2017-18/10162

SUNDARESH BHAT
IBBI/PA-001/IP-P00077/
2017-18/10162
BDO RESTRUCTURING ADVISORY LLP

